Num. carrera

1 Computacion
2 Computacion
3 Computacion
4 Computacion
5 Computacién
6 Computacién

7 Computacion
8 Computacién
9 Computacién

10 Computacién
11 Computacién

12 Computacioén
13 Computacién
14 Computacién
15 Computacién
16 Computacion
17 Computacion

18 Computacion
19 Computacion
20 Computacion

matricula

0732347F
1008142C
0906184H
0906199C
0828127B
0906308E

0828116H
0539073D
0501919D

0906141A
0860842K

0906260E
1007904A
0479612G
0721675D
0651343K
0653404A

0906214J
0529269C
0828125F

nombre

ARMENTA NIETO MISAEL

ARROYO VILLALOBOS MIGUEL ANGEL
CALDERON TORRES YESSICA
CANCHOLA ROMERO JESSIE JOSUE
DE NOVA LOPEZ ROGELIO

DURAN OLMOS JHOVANNY

ESPINOSA BALDERAS DIEGO
ESPINOZA MORENO JULIO CESAR
GARCIA MARTINEZ JULIO CESAR

GARCIA ORTUNO LUZ MARIA
LEONIDES LUVIANOS ROSENDO

LOPEZ IZQUIERDO ISAAC DASAEL
MARTINEZ GUZMAN BRYAN EDUARDO
ORTUNO HINOJOSA PALOMA

PEREZ NIETO EVERARDO

SAAVEDRA ALCARAZ ALMA ESTHELA
SANTANA REYES ANGEL

TELLEZ VELAZQUEZ VICTOR MANUEL
VAZQUEZ NAVARRETE ADRIAN
VENEGAS QUIROZ ANTONIO ARMANDO
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no grafica la funcién del examen
no lo hace en funciones

El examen se debia resolver en C

Imagen obscura

No evalua en funciones la funcién

del examen
no grafica la funcién del examen
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Proyecto
1er parcial 2o parcial Java

Final Observaciones proyecto

10 6.916666¢

10 5.5
10 6
10 7.866666¢

0 0

7 4.833333!No ejecuta la animacion
Rutas absolutas de las
10 5.666666¢imagenes
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5 3 Exception en main: line 14
No se ejecuta la aplicacion
5 4.233333{java
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No se logra ver la
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0 0
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7 5.333333!transicién entre imagenes
0 2
10 3.933333!



